

**MÁR  
CSAK**

03.15.  
**23**

03.16.  
**22**

03.17.  
**21**

03.18.  
**20**

03.19.  
**19**

03.20.  
**18**

03.21.  
**17**

**NAP VAN AZ ÁPRILIS 7-I  
NÉPSZAVAZÁSIG**



**NAGYKÖRÖS**

**ÖNKORMÁNYZATI HÍRE**



VIII. évfolyam 10. szám

2013. március 15.

Ingyenes információs lap



# Plakát, molinó, fotóparaván

Nagykőrös közterületein is sorra tűnnek fel – a sokak véleménye szerint – a város jövőjét évtizedekre meghatározó népszavazással kapcsolatos plakátok, molinók, sőt még egy fotóparaván is helyet kapott a városháza előtt. Ezekről kérdeztük **dr. Körtvélyesi Attila alpolgármestert**.

– Először a plakátok, majd egy fotóparaván, végül a mai napon molinók is megjelentek városunkban a népszavazással kapcsolatosan. A nagykőrösi családok jövőjét évtizedekre meghatározó lehetőség előtt áll a város. Április 7-én fontos, hogy minél többen menjünk el szavazni, és egy érvényes, eredményes népszavazással megyét váltjunk. Ehhez elengedhetetlen, hogy mindenki átérezze ennek a napnak, az ezen a napon megszülető döntésnek a súlyát. Április 7-én Nagykőrös, a nagykőrösiek döntenek saját jövőjükéről. **Fontosnak tartom hangsúlyozni, a NAGYKÖRÖSIEK DÖNTENEK, nem „x” vagy nem „y”, nem ennek vagy annak a pártnak a szimpatizánsai, együtt, mindannyian, MI, NAGYKÖRÖSIEK.** Mindenki szavazata egyformán számít, és mindenki szavazatára szükség van. Fiatal nagykőrösiként számomra nagyon fontos, hogy ennek a városnak legyen jövője. Jólleső érzés hallani az idősebbektől, amikor felidéznek az egykori nagykőrösi történeteket, büszke vagyok, amikor Arany János neve és Nagykőrös ott szerepel a magyar irodalomtörténelemben, büszke vagyok azokra az őseinkre, akik ezt lehetővé tették, büszke azokra, akik felépítették ezt a várost, akik megadták a lelkületét, hagyományokat teremtettek, és megőrizték azokat. Büszke vagyok rá, hogy 1500 nemzetőr állt Nagy-



kőrösről a szabadságharc szolgálatába. Hosszasan sorolhatom még, hogy egy-egy élethelyzetben mi minden miatt tölthet el büszkeséggel, hogy nagykőrösi vagyok, hogy annyi sorsfordító pillanatban hoztak eleink jó döntést, és éltük túl a történelem viharait. Remélem, és a lelkem mélyén hiszem, hogy városom mai polgárai is megérik, hogy ismét elérkezett egy történelmi pillanat. Ezért fontosak ezek a közterületi plakátok, molinók, vagy éppen a fotóparaván, hogy egy évszázad múlva, ha visszatekintenek, azt mondhassák, büszkék ránk, jó döntést hoztunk. Fontosnak tartjuk, hogy aki most ép-

pen korából adódóan még nem szavazhat, az is érezze április 7. jelentőségét, hiszen az ő életére ugyanúgy hatással lesz a döntés, mint azokéra, akik szavaznak. Ezért is készült a fotóparaván. Egy egyszerű eszköz, mely ezekben a napokban lehetőséget ad mindenkinek egy emlékfotó készítésére. A molinókkal és plakátokkal pedig szeretnénk mindenkit emlékeztetni arra, mennyire fontos, hogy **ő is ott legyen, és április 7-én szavazzon.** Mit is mondhatnék, **egyszerű eszközök, jó célokért, a város fejlődéséért, az új munkahelyekért, a nagykőrösi családokért.**

## **NÉPSZAVAZÁS 2013. ÁPRILIS 7.**

### **HITELES INFORMÁCIÓK MINDENKINEK!**

A következő tájékoztató lakossági fórumok a 2013. április 7-én megrendezésre kerülő népszavazás kérdéseivel kapcsolatban

**március 19. 17 óra: Hétszínvirág Óvodában (Ifjúság u. 22.)**

**március 26. 17 óra: filmvetítéssel egybekötött, megyeváltással kapcsolatos tájékoztató fórum, melynek vendége VITÉZY LÁSZLÓ filmrendező, az Arany János Kulturális Központban**

kerülnek megrendezésre. **A fórumokra minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



# Magyarország nem hagyja magát

Botrányosnak nevezte a rezsicsökkentés ügyében hozott bírósági ítéletet **Orbán Viktor** miniszterelnök hétfőn, napirend előtt a parlamentben. Jelezte, a kormány újabb javaslattal áll elő, amelynek nyomán a rezsicsökkentés a korábinál is nagyobb mértékű lehet.

A napokban a Fővárosi Törvényszék a Magyar Energia Hivatal rendszerhasználati díjakat meghatározó rendeletével szemben indított bírósági felülvizsgálat során a gázszolgáltatóknak adott ígazat első fokon – értesült a *Napi Gazdaság*. Az energiahivatal a jogerős ítélet megszületéséig nem kívánta kommentálni a lap értesülését.

Erre reagálva Orbán Viktor az Országgyűlésben azt mondta: a milliárdokat kereső cégek összefogtak a magyar családok ellen, hogy megakadályozzák

az igazságos tehercsökkentést. A cégek azzal az indítvánnyal fordultak bírósághoz, hogy „vissza akarnak térni a magasabb gáz- és villanyárhoz”, a bíróság pedig a vállalatoknak adott ígazat a kabinettel szemben – mondta a miniszterelnök, megjegyezve továbbá, hogy a döntés a gázcégekre vonatkozik, de a közeljövőben ítélet várható az áramellátást biztosító vállalatok hasonló indítványa ügyében is.

A kormány azonban harcolni fog, azonnal új javaslattal áll elő, és ha azt a parlament elfogadja, a rezsicsökkentés mértéke még nagyobb lesz, így a cégek még kevesebbet fognak keresni – jelentette ki.

Ez nehéz küzdelem lesz, amelyhez minden magyar támogatására szükség van, „hogy megmutassuk ezeknek a gátlás-

tan és telhetetlen vállalatoknak: ez itt Magyarország. Meg kell mutassuk, Magyarország nem hagyja magát, itt a magyar állampolgárok érdeke érvényesül” – hangsúlyozta. Hozzáfűzte, a tisztességes profitot elfogadja a kabinet, azt viszont nem, hogy családok milliói kerüljenek lehetetlen szociális helyzetbe.

A miniszterelnök ismét elmondta, hogy a 2002–2010 közötti rezsiemelések, valamint a bér-, nyugdíj- és családtámogatás-csökkentések miatt 2010-ben a háztartások mintegy 20 százaléka költötte jövedelme több mint egyharmadát lakásának fenntartására. Hozzátette azt is, hogy 2011-ben az egész Európai Uniót nézve Magyarországon voltak a legmagasabbak a rezsiköltségek.

Felhívta a figyelmet továbbá

arra, hogy az érintett cégek éveken át óriási profitokat termeltek, és tízmilliárdokat kerestek a magyar embereken.

Ennek ismeretében a bíróság döntése maga a botrány – értékelte a kormányfő, jelezve ugyanakkor, hogy Magyarország ma már elég erős a magyarok érdekeinek érvényesítéséhez.

Felszólalása végén arra szólított fel mindenkit, akit szintén felháborít „a szolgáltatók botrányos viselkedése”, hogy hallassa hangját, „üzenjük meg együtt ezeknek a cégeknek, nem a magyar kormányval állnak szemben, hanem minden magyar emberrel”.

(MTI)

Olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon 2013. március 11-én megjelent írásban.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették őt, hogy



**Polyák István Lászlóné**  
szül. Busa Zsuzsanna

életének 52. évében, 2013. március 5-én, hirtelen jött betegségben, fájdalmas szenvedés után, csendesen elhunyt.

Drága szeretett halottunkat 2013. március 18-án, hétfőn 14 órakor polgári szertartás szerint a nagykovácsi katolikus temetőben helyezzük örök nyugalomra.

*Emléke szívünkben örökké él!*

A gyászoló család

## Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtásban volt része *Kustár Tamás* alpolgármesternek március elején, amikor *Karai Ambrusné sz. Halasi Terézia* nénit köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. A városvezető gratulációja és jó-

kívánságai után a *Nagykovácsi, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. március 11-étől  
**CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykovács, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134

2013. március 18-ától  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykovács, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér  
2013. március 15-én: **DR. ÉVIN SÁNDOR**,  
Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2013. március 16–17-én: **DR. ZSOLDOS ZOLTÁN**,  
Nagykovács, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703

2013. március 23–24-én: **DR. BAKSAI FERENC**,  
Nagykovács, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak:

Nagy Antal (1940)  
Bartha György (1926)  
Szűcs Sándorné sz. Dávid Juliánna (1936)  
Pesti József István (1971)  
Fehér József (1945)  
Borsi Dénesné sz. Bartucz Erzsébet (1944)



## Szerintem...

**Önnek mi a véleménye arról, hogy Nagykőrös Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?**

**PREPSZL TIBOR (45)**



Mivel én Bács-Kiskun megyében dolgozom, támogatom a megyeváltás gondolatát. Remélem, hogy ezáltal majd az utazás is könnyebbé válik, több járatot indítanak, s több támogatást kap a város.

**HAJNAL ÁDÁM (16)  
ÉS SPITZNER MÁTYÁS (15)**



Nagyon jó lenne, ha Bács-Kiskun megyéhez tartozhatnánk, mert ezzel a lehetőséggel több támogatáshoz jutna városunk, esélye lenne arra, hogy több munkahely létesüljön, mely azoknak a fiataloknak is nagyon fontos, akik majd itt akarnak letelepedni.

**A KÁROLI GÁSPÁR  
REFORMÁTUS EGYETEM  
TANÍTÓKÉPZŐ  
FŐISKOLAI KARA  
ÉS A NAGYKÖRÖSI  
ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS KÖZPONT**

tisztelettel meghívja

Önt és barátait

**2013. március 27-én**

**16 órára**

**JÓKAI ANNA**

*Kossuth- és Prima  
Primissima díjas író*

**MIRE ÉHES  
AZ EMBERISÉG?**

című előadására

az Arany János Kulturális  
Központ Színháztermébe.

Közreműködik a tanítóképző  
főiskola Laus Videnti Deo

Ének-kara,

vezényel: Hargita Péter.

A délután háziasszonya:

Madarász Ágnes,

a KRE-TFK oktatója.

A helyszínen az író könyvei  
kaphatók.

Jókai Anna névre szólóan  
dedikál az előadás végén.

*A belépés ingyenes.*

## Levelesládánkból...

### Sorra dőlnek meg a népszavazás kapcsán elterjesztett riogatások

A városvezetés több tájékoztató fórumot tartott már a népszavazás kapcsán, és minden helyen felvetik, hogy számtalan előnye van a megyeváltás sikerének, ők hátrányt nem találtak, de ha valaki tud ilyet, mondja meg. Mind ez ideig egyetlen olyan felvetés sem érkezett, ami meg is állta volna a helyét. Ugyanakkor lehe-

tett hallani, hogy időről időre riogatások indulnak el, melyek szűkebb vagy nagyobb közösségeket igyekeznek eltántorítani a megyeváltásra való szavazástól.

Ilyen riasztó hírként jutott vissza a városvezetőkhöz az is, hogy egyesek szerint, ha megyét vált a város, a Toldi iskola lehúzhatja a rolót, azt bezárják.

*Dr. Czira Szabolcs*, meglehetősen maga is képtelenségnek tartotta, a helyzet tisztázása érdekében levélben kereste meg *Balogh Zoltánt*, az emberi erőforrások miniszterét. Alábbiakban a miniszter úr válaszát olvashatják, mely minden kétséget eloszlat, s ezzel egy újabb riogatás, rémhír került megdöntésre.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám: 13046-1/2013/KOHAT

**Dr. Czira Szabolcs részére**  
országgyűlési képviselő úr, Nagykőrös város polgármester

Fidesz Országgyűlési Képviselőcsoportja

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1054

**Tárgy:** Tájékoztatás Nagykőrös város Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozása kapcsán a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium további működtetésére vonatkozóan

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által felvetett kérdésre egyértelműen megnyugtató választ adhatok: az intézmény további sorsa, működése semmiféle összefüggésben nem áll megyei szintű hovatartozásától - már csak azért sem, mert a köznevelési rendszer átalakuló rendszerében a megye mint földrajzilag lehatárolható közigazgatási egység szinte indifferens struktúra. Amennyiben jogszerűen és ténylegesen működő iskoláról van szó, annak helye lesz a megyei (bármely megyéről is beszélünk) fejlesztési tervekben, s jövője irányítási szempontból mindenképp biztosított.

Budapest, 2013. február 27.

Üdvözlettel,



Balog Zoltán  
miniszter

Cím: 1054 Budapest, Akadémia u. 3. Tel: +36 1 795-1200 Fax: +36 1 795-0151  
E-mail: miniszter@emmi.gov.hu

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak kifejtette, sajnálatos, hogy egyesek egy pártpolitika-mentes, a város, a nagykőrösiek érdekét szolgáló kérdés kapcsán is olyan alattomos

eszközökhöz nyúlnak, mint az emberek riogatása. „Mi munkahelyeket akarunk Nagykőrösön teremteni, szeretnénk, ha új lehetőségek nyílnának meg Nagykőrös és a nagykőrös-

siek számára, egyesek pedig éppen ez ellen áskálódnak. Nem tudom megfejtani, mi vezérelheti őket, de sajnálom, hogy ennyit ér a város jövője a számukra.”

**KÖZMEGHALLGATÁSOK**

*Részletek a 12. oldalon*



## Soltész Miklós államtitkár Nagykőrösön

Tíz darab aktív ápolóágygal gazdagodott a közelmúltban a Humánszolgáltató Központ Arany János utcai gondozóháza. Az ágyakat az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal közös pályázatán nyerte el az intézmény. Március 8-án Soltész Miklós, a minisztérium szociális és családügyért felelős államtitkára is el látogatott az Arany János utcai gondozóházba, ahol a tíz új ágyat immár a helyükre állítva és beüzemelve tekinthette meg. Az otthonban örömmel fogadták az államtitkárt.

Ahogy Bujdosó Balázstól, a Humánszolgáltató Központ vezetőjétől megtudtuk, az ápolást, gondozást végzőknek nagy segítséget jelent ez a tíz aktív ápolóágy, hiszen az otthon lakói között mindig is vannak olyan emberek, akik ágyban fekvők, nehezen mozgat-

hatók. Az ő ápolásukban nagy segítséget nyújtanak ezek az eszközök.

Ahogy lapunk megtudta: a speciális, életüket ágyhoz kötöten, fogyatékosággal élők számára készülő ágyakat a Szegedi Csillag Börtönben 50 fogvatartott állítja elő kötelező foglalkoztatás keretében. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az állami és nem állami intézmények részére az egész országban összesen 1600 ilyen betegágyat ad, ebből került 10 darab a nagykőrösi intézménybe. Az idei pályázat a tavalyihoz hasonlóan további lehetőséget nyújt a szociális intézmények számára, hogy javítsák a betegápolás körülményeit. A minisztériumnak az is célja volt, hogy a tavalyihoz képest szélesebb fenntartói körben (állami és nem állami, tehát civil bentlakásos intézmények esetében is) javítsa a tárgyi feltételeket.



Soltész Miklóst az otthon lakói is jó szívvel fogadták, igazi emberi beszélgetéseknek lehetek fültanúi a jelenlévők

Dr. Czira Szabolcs társaságában Soltész Miklós államtitkár Nagykőrös közelmúltban megújult városközpontjában is tett egy sétát, ahol városunk polgármestere nagy büszkeséggel mutatta meg a városközpont képét meghatározó épülete-

ket, köztéri alkotásokat, és ajánlotta az államtitkár úr figyelmébe városunk egyéb olyan büszkeségeit, mint például a Pálfájai Oktatóközpont és a pusztai tölgyesek, vagy éppen az Arany János Balladamondó Verseny.



## Áttörést hozhat számunkra a megyeváltás!



A Nagykőrösi Lovas Sportegyesületet 2001-ben alapítottuk, mely a kezdetektől közhasznú szervezetként működik.

Közhasznú szervezetként sportegyesületünk igen sok kisebb pályázatot elnyert már a több mint egy évtized alatt, melyeknek segítségével képes működtetni lovas sportprogramjait.

Sajnos, amikor nagyobb volumenű pályázatot keresünk infrastrukturális továbbfejlődésünkhöz, a Közép-magyarországi Régióban rendre falakba ütközünk. Idén egy a megújuló energiák újrahazanosítására kiírt pályázaton nem indulhattunk, merthogy megfeleltünk minden kritériumnak, melyet a pályázató feltételként meghatározott, éppen csak földrajzilag „rossz” helyen vagyunk, hiszen papírforma szerint Közép-Magyarország egész területe oly mértékben fejlett, hogy ide nem szól a pályázati kiírás, minden más régióra igen.

A lovas szakma részéről a Bács-Kiskun Megyei Lovas Szö-

vettség elnökével, Mondok József úrral beszélgettünk a sikeres megyeváltás utáni átkerülésről, lehetőségekről. Az elnök úr biztosított a támogatásáról, örömmel várják egyesületünket szövetségünknel.

Üdvözölte a lehetőséget, hogy eggyel több olyan sportegyesületük lehet, akik a díjugratást is képviselik, hiszen a Dél-alföldi régióban főként a fogathajtók vannak többségben. Megyei bajnokságokban fiatal díjugrató versenyzőink eredményesebben versenyezhetnek, mivel Bács-Kiskun megyében a megyeszékhely közelsége – mely egyben a bajnokságok helyszíne is – miatt a felkészülés időben is könnyebben kivitelezhető.

Egyesületünk vezetősége bízik az április 7-ei népszavazás sikerességében, s egyben sok sikert kívánunk a városnak és a város vezetésének egyaránt a megyeváltás apropójából!

Nagykőrösi Lovas Sportegyesület vezetősége

## Szerintem...

Önök mi a véleménye arról, hogy Nagykőrös Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?

**FEKETE SÁNDOR (43)**



Szerintem sokkal jobban járna a város minden szempontból, több munkalehetőséget, több támogatást jelentene, ha Bács-Kiskun megyéhez csatlakoznánk, ezért támogatom a megyeváltást.

**FORRÓ KÁLMÁN (70)**



Azért támogatom a megyeváltást, mert remélem, hogy jobb változásokat hozna Nagykőrösnek.

**BEREI ZSOLT (44)**



Támogatom a megyeváltást, mert remélem, hogy jobb lesz így, több munkahely létesül, több támogatásban részesülne városunk.

**BÁNYÓCZKI JÁNOS (70)**



Támogatom, mert így közelebb leszünk a megyeszékhelyhez is, több lenne a munkalehetőség, s több fejlesztés jutna ide.



## „eredményes népszavazás esetén, semmi más nem történhet, mint 2014-ben Nagykőrös csatlakozhat Bács-Kiskun megyéhez és a fejlődő Dél-Alföldi Régióhoz”

– hangsúlyozta Kustár Tamás a képviselő-testület februári ülésén

„Három hónap telt el azóta, hogy bejelentettük a népszavazási kezdeményezést, melyről a képviselő-testület egyhangúlag döntött. Fellélegeztünk, hogy végre egy olyan ügy, amely mellé mindenki oda tud állni, és mindenki a maga körében megpróbálja, hogy eredményes legyen ez a népszavazás. Végre egy olyan ügy, ahonnan a pártpolitikát lehet számúzni, mint ahogy mi tettük az elmúlt 3 hónapban is” – kezdte napirend előtti felszólalását Kustár Tamás a képviselő-testület februári ülésén.

„A tájékoztató fórumokon egyáltalán nem beszéltünk pártokról, arról beszéltünk, hogy milyen nagy jelentőségű Nagykőrös életében ez a népszavazás, annak eredménye sok évtizedre, évszázadra befolyásolhatja a város jövőjét. Sok száz emberrel találkoztunk, családjaikon keresztül több ezer embert értünk el így, és várhatóan a következő egy hónapban folytatjuk ezeket a találkozásokat” – mondta a február végi ülésen Kustár Tamás, hozzátéve – „és megpróbálunk mindenkire eljutni, és hiszem, hogy el is fogunk jutni, mindenki tud erről, és tud arról, hogy ez milyen fontos a város lakóinak életében. Tapasztalat az egyértelműen, hogy az emberek döntő többsége támogatja a megyeváltást, óhajtják a város fejlődését. Az ellenzék táborára annyira szűk körű, hogy kár is volna igazán hosszú időt beszélni róla, mindössze egy-két helyi médium egy-két újságírója, és egy-két tulajdonosa, és néhány olvasója. Ők betegesen ragaszkodnak Nagykőrös kudarcához, javaslom, véleményem az, hogy aki a kudarchoz ragaszkodik, forduljon orvoshoz. Mindenképpen indokolt lenne, mert ez nem tartható fent. A szurkolók 99,9 százaléka azért megy ki a mérkőzésre, vagy ül le a tv elé, hogy győzzön a válogatott, győzzön a csapata. A média előbb említett része a 0,1%-hoz tartozik, ők a közösség vereségéért szurkolnak” – fejtette ki véleményét az alpolgármester, aki azt is elmondta: „Szerencsére támogatónk sok van, megszámlálhatatlanul sok van, civil egyesületek, nyug-

díjasklubok, gazdálkodó szervezetek, mindenki egyetért a megyeváltás gondolatával. Különböző szervezetektől a szokványos irat helyett támogató iratokat kapunk, tehát nemcsak azt, hogy nincs ellenvéleménye, hanem arra hívják fel a figyelmünket, hogy miért jó ez számunkra, illetve hogy fognak tudni segíteni az átmenetben. Ezt ezúton is meg kell hogy köszönjük.”

Kustár Tamás szólt az érintett megyékkel kapcsolatban is, mint mondta, kiemelné ezek hozzáállását. A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés döntése kapcsán nyomatékosította, hogy ott a frakciók egyhangúlag támogatták pártállástól függetlenül Nagykőrös Bács-Kiskun megyéhez csatlakozását. A városvezető hangsúlyozta: „ezért valóban Dénes Dénes azon állítása, hogy felsőbb pártutasítás alapján nem támogatják a népszavazáson a megyeváltást. Ez valóban, mert ennek a felsőbb pártutasításnak a Bács-Kiskun megyei Jobbik képviselőire is igaznak kellene lennie. Eszerint nincs egységes... el lehet bújni, és ez nagyon tisztességtelen dolog, el lehet bújni a felsőbb vezetés mögé, de ne felejtsek el képviselőtársaim, hogy először vagyunk kőrösiek, utána magyar állampolgárok, és a következő lépés, hogy esetlegesen valamelyik párthoz is kötődünk. Ezt ne felejtsek el képviselői munkájuk során.” – A másik megyei döntés kapcsán Kustár Tamás elmondta: „Pest megye úgy nyilvánított véleményt, hogy nem nyilvánított véleményt. Azt hiszem, nem véletlen lett Pest megye a motorja a megyék szanalásának, ennek következtében és az Azori-szigetek konfliktuskezelője egyébként is nem létező paragrafusra próbál hivatkozni, de meg kell hogy mondjam, hogy nincs más út, eredményes népszavazás esetén, semmi más nem történhet, mint 2014-ben Nagykőrös csatlakozhat Bács-Kiskun megyéhez és a fejlődő Dél-Alföldi Régióhoz” – zárta felszólalását az alpolgármester.

A felszólalást követően dr. Czira Szabolcs polgármester is megerősítette, hogy a megyeváltásról érvényes

népszavazás után már az idei évben döntenie kell az Országgyűlésnek. A polgármester hozzátette, hogy Kis Miklós, Nyársapát alpolgármestere, a Pest Megyei Közgyűlés tagja is betervezte egy határozati javaslatot a közgyűléshez, melyben a népszavazási kezdeményezés támogatását kérte, és azt nem támogatta László Ferenc, aki szintén tagja a megyei közgyűlésnek. „Itt mindenki előtt azt a látszatot kelti, mintha mögötte állna, támogatná ezt a népszavazást. Bizonyos esetekben megérthető ez, most tessenek elképzelni, közel 40 évesen kellene elkezdni dolgozni, mert nem biztos, hogy Bács megyében is megyei közgyűlési tag lesz, tehát inkább bukjon be 25 ezer ember akarata vagy 25 ezer ember jövője, csak hogy az ő személyes anyagi javadalmozása megmaradjon a Pest Megyei Közgyűlésben?” – fejtette ki véleményét dr. Czira Szabolcs.

A városvezető szerint a népszavazással kapcsolatban riogatások jelentek meg, ezek kapcsán elmondta, hogy ha valakinek kérdése van, bizonytalan, az keresse meg őket fogadóórakon, a lakossági fórumokon, és ott át tudják beszélni. Választ kaphatnak. A városvezető ugyanakkor azt is bejelentette, hogy a közmeghallgatás az áprilisi ülésről előre hozásra kerül a márciusi képviselő-testületi ülésre, így ezen a várostörténelmi jelentőségű téma kapcsán ott is lehetőség nyílik majd az esetleges kétségek felvetésére. A polgármester azon helyi lap tulajdonosát is tisztelettel invitálta egy egyeztetésre, megbeszélésre, aki szerinte annyi mindent köszönhet Nagykőrösnek, a nagykőrösieknek, de most a polgármester érzése szerint azt akarja a tulajdonos, hogy a népszavazás ne legyen sikeres. Mint mondta a városvezető, ha magára ismer az illető, egyeztesse meg egy időpontot, és beszéljék meg. Nyomatékosította, hogy mindenkivel hajlandóak e kérdésben tárgyalni, „mert mi szentül hisszük, hogy Nagykőrös valamennyi családjának jobb lesz, ha megyét tudunk váltani!” – mondta dr. Czira Szabolcs.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

**Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal**  
a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény  
45. § (1) bekezdése alapján két pályázatot hirdet  
**műszaki ügyintézői**  
munkakör betöltésére.

**A pályázatok benyújtásának határideje: 2013. március 31.**

Mindkét pályázati felhívás megtalálható a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a **Munkahelyekért** címszóra kattintva, a **Munkahelyet kínál** almenüponthan.



## EMLÉKEZÉS



A MTESZ Nyugdíjas Klub tagjai és vendégei 2013. március 7-én egyperces néma csenddel emlékeztek meg a közelmúltban elhunyt Körtvélyesi Lászlóról, Bóka Ferencről és dr. Bognár Gyuláról, aki a MTESZ Nyugdíjas Klub alapítója, névadója, s elnöke is volt egyben. Bajor István elnök vezetésével felidéztek a velük töltött legemlékezetesebb percek, lelki üdvükért gyertyát is gyújtottak.

Hirdetés

Ezt követően a férfiak kisebb ajándécsomaggal, egy szál virággal köszöntötték a jelen lévő hölgyeket nőnap alkalmából, majd évertékelőt tartottak, s megbeszélték a 2013. évi munkaprogramok javaslatait is.

A délután kötetlen hangulatban folytatódott tovább.

A délután kötetlen hangulatban folytatódott tovább.

Hirdetés



## VW UP már 2 475 000 Ft-tól

Alapfelszereltség:  
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, rádiótáv-irányítású központi zár, elektromos ablakemelők elöl, ABS, magasságállítható vezetőülés, szervokormány, CD-s rádió

**Navigációs rendszer telefon-kihangosítóval, fedélzeti számítógéppel mindössze 93 000 Ft-ért!**

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020, [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)

A VW UP motorizáltságától függő átlagfogyasztása: 4,5-4,7 l/100 km, CO2 kibocsátása: 105-108 g/km.



## TÚRAINVITÁLÓ



**TAVASZI TOCSOGÓ TÚRA  
A GÓGÁNYBAN  
A VÍZ VILÁGNAPJA  
ALKALMÁBÓL**

Érkező vízimadarak – bíbic, piros lábú cankó... – megfigyelése.

Ismerkedés a láprét mint vizes élőhely ökológiai értékeivel.

**VINCZE TIBOR**, a Duna-Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi örök szakvezetésével.

**IDŐPONT:** 2013. MÁRCIUS 23., szombat 10 óra.

A Círa Csárda elől indulunk kerékpárral, a Ceglédi úton haladunk, majd letérve róla földúton folytatjuk utunkat.

Biztonságba helyezve kerékpárjainkat kb. 5 km-t gyalogolunk a láprét élővilágát tanulmányozva.

**Részvételi díj:** felnőtt 600 Ft, gyermek 300 Ft, család 1200 Ft.

**Jelentkezés, további információ:**

JÓZSA SÁRA szervezőnél, a 06-30/663-4657 telefonon.

Hirdetés

**GEMOVIN KFT.**  
VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET  
10 W led-reflektor 4.500 Ft/db  
7 W E27-es led izzó 3.000 Ft/db  
Philips energia-takarékos izzó 745 Ft/db-tól  
Nagykőrös, Hétvezér utca 2.  
Telefon: 53/354-995

**TEKERCESELÉS**  
Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.  
Kesztyűs György, Orgona u. 1.  
53/350 828, 06 70 522 8763

**AKCIÓS TŰZIFA**  
Bükk guriga 2.100 Ft/q  
Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q  
Vastag akác guriga 2.400 Ft/q  
Kazánra hasított nyárfa 1.500 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!  
Nagykőrös, Kolozsvári u. 7.  
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051  
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

**Fáj a háta?**  
**Csinosabb alakra vágyik?**  
**Gyógyszer nélkül szeretne gyógyulni?**  
**Túl stresszes?**  
Akkor engem keressen, tudok rá megoldást!  
Alternatív nyirokmasszázs  
Cellulit masszázsa • Talpmasszázs  
Hara (has) masszázsa  
Bejelentkezés: Kádár Anikó  
NYIROKMASSZŐR  
06 20 273 0580  
Adél Szépségszalon, Nk. Nyárfa u. 4.

**Új, kedvezményes nyelvképzés a Kőrös Nyelviskolában**  
A NYUGDÍJAS, valamint KISMAMA nyelvtanulók számára biztosított csökkentett díjú nyelvtanfolyamaink mellett kedvezményes képzési lehetőséget biztosítunk azoknak, akik a TUDÁSOD A JÖVŐD (TÁMOP) nyelvi képzésre regisztráltak, de abból kimaradtak, lemaradtak vagy tanulnának még.  
**RÉSZLETEK A HONLAPON!**  
**KÖRÖS Nyelviskola**  
Kovács-Benke Anita e.v. (FINY: 00281-2012)  
Nk., Ceglédi út 5. II/10. (Rózsaszín ház)  
Telefon: 06 20 444 2773  
<http://korosnyelviskola.pagony.net>



**IGEN**



## FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 180/2012. (XII. 13.) önkormányzati határozatával 2013. április 7. napjára (vasárnap) négy kérdésben helyi népszavazást tűzött ki.

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 143. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a helyi népszavazáson szavazatszámoló bizottság működik, amely a 30. § alapján legalább öt tagból áll.

Kérem, amennyiben a 2013. április 7-ei helyi népszavazáson részt venne a szavazatszámoló bizottság munkájában, jelentkezzen a Helyi Választási Irodán (Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. em. 29. sz. helyiség) *dr. Ecsedi Viktória* választási irodavezető-helyettesnél személyesen, vagy a 06-53/550-311, illetve a 06-20/578-6514-es telefonszámon **2013. március 21. (csütörtök) 16.00 óráig**.

**Dr. Nyíkos Sára s. k.**  
jegyző, HVI-vezető

### TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 180/2012. (XII. 13.) önkormányzati határozatával 2013. április 7. napjára (vasárnap) helyi népszavazást tűzött ki.

Lehetőség van arra, hogy a város jövőjét, településünk sorsát hosszú időre meghatározó közös döntésünket meg hozzuk.

Vegyen részt Ön is a helyi népszavazáson, menjen el szavazni 2013. április 7-én!

Az alábbi rövid tájékoztató segítséget nyújt Önnek, hogy a helyi népszavazás legfontosabb szabályai ismeretében élhessen választójogával.

### A HELYI NÉPSZAVAZÁS RENDSZERE

A helyi népszavazás elrendeléséről és időpontjának kitűzéséről a képviselő-testület dönt, meghatározva a helyi népszavazásra bocsátandó kérdés szövegét.

A 2013. április 7-ei helyi népszavazáson Ön az alábbi négy kérdésben foglalhat állást:

Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös városa Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?

Egyetért-e Ön azzal, hogy több új munkahely létesüljön Nagykőrösön?

Egyetért-e Ön azzal, hogy a munkahelyteremtés érdekében Nagykőrös város segítse a helyi konzervgyár termelésének újraindítását?

Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata saját segélykeretét munkahelyteremtésre fordítsa?

A szavazáskor Ön kérdésenként kizárólag igennel vagy nemmel szavazhat.

A helyi népszavazás érvényes, ha a választópolgárok több mint a fele szavazott, és eredményes, ha a szavazóknak több mint a fele a megfogalmazott kérdésre azonos választ adott.

### A SZAVAZÁS HELYE

Ön a lakóhelye szerint kijelölt szavazóköri szavazhat, melyről a 2013. március 20–22. között postai úton kézbesítésre kerülő választási értesítő útján tájékozódhat.

Amennyiben mozgásában akadályozva van (pl. egészségi állapota miatt), úgy a helyi népszavazás napját megelőzően a helyi választási iroda vezetőjétől (jegyző), a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságtól írásban mozgóurnát kérhet. Ebben az esetben a szavazás érdekében a szavazás napján a szavazatszámoló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni mozgóurnával.

A helyi népszavazáson igazolással szavazni nem lehet.

### MIT VIGYEN MAGÁVAL A SZAVAZÁSKOR?

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és lakcímét megfelelően tudja igazolni az alábbi igazolványok valamelyikével:

a) lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);

b) a lakcímgazolvány mellett a kártya formátumú személyazonosító igazolvány, útle-

vél vagy 2001. január 1-jét követően kiállított kártya formátumú vezetői engedély.

### MIT KELL MÉG TUDNI A SZAVAZÁSRÓL?

Szavazni csak személyesen és csak az Ön lakóhelye szerint kijelölt szavazóhelyiségben, reggel hat órától este hét óráig lehet.

Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámoló bizottság köteles ellenőrizni az Ön személyazonosságát és lakcímét. Ezután megkapja az Ön jelenlétében lepecsételt szavazólapokat, melyek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia.

A szavazás titkossága érdekében használja a szavazófülkét!

Érvényesen szavazni kérdésenként az igen vagy nem vá-

lasz alatti körbe tollal írt, egymást metsző vonallal lehet (+ vagy ×). A szavazólapokat a borítékba helyezve az urnába kell dobni.

Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazólap urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszámoló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

### TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Amennyiben a helyi népszavazással kapcsolatosan bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a helyi választási iroda vezetőjéhez (jegyző) vagy munkatársához (Polgármesteri Hivatal em. 29. sz. helyiség).

*Kérjük, éljen választójogával!*  
**HELYI VÁLASZTÁSI IRODA**

**ÁPRILIS 7.  
NÉPSZAVAZÁS**



**IGEN**

**MUNKÁT  
A NAGYKŐRÖSI  
CSALÁDOKNAK!**

**SZAVAZZON A JÖVŐÉRT!**



# „PÁR LÉPÉS A MEGVALÓSÍTÁSIG”

Lezárult Nagykőrös város ivóvízminőség-javító beruházásának előkészítő fázisa

2013. február 28-án a képviselő-testületi ülés megelőzően lakossági fórumot tartottak Nagykőrös város ivóvízminőség-javító beruházása előkészítő fázisának lezárása alkalmából. A sajtó nyilvánossága előtt zajló tájékoztatót *dr. Czira Szabolcs* polgármester és *Németh Zoltán* projektmenedzser informálta a megjelenteket az Arany János Kulturális Központban. Megtudtuk, hogy a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. a részletes megvalósíthatósági tanulmányt (rmt) továbbtervezésre alkalmasnak minősítette, elfogadva a város vízközművének és ivóvíz-hálózatának rekonstrukciós terveit.

A kulturális központ dísztermében megrendezett fórumon *dr. Czira Szabolcs* rövid köszöntője után átadta a szót *Németh Zoltán* projektmenedzsernek, hogy ismertesse a projekttel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat a jelenlévőkkel és a televíziónézőkkel. A Hundertwasser Kft. ügyvezetője bevezetesként felvázolta a jelenlegi helyzetet, az előkészítés részleteit, miszerint megvalósíthatósági tanulmányt, közgazdasági költség-haszon elemzést és létesítési engedélyezési terveket is készítettek az elmúlt közel



másfél évben. Támogatást kaptak nyilvánossági és projektmenedzsment feladatokra is, valamint a közbeszerzési dokumentációk elkészítésére. Hangsúlyozta, a beruházás azért szükséges, mert a víz-műtelepről szolgáltatott ivóvíz ammónium-, vas- és esetenként mangántartalom tekintetében nem felel meg az előírásoknak. Elmondása szerint a nagykőrösi vízminőséggel kapcsolatos probléma nem egyedi, sajnos országunk vízbázisai a korábbi mezőgazdasági tevékenységek eredményeképpen elszennyeződtek. Megosztotta a jelenlévőkkel, hogy megvalósításra vonatkozó pályázat beadása előtt állnak, és terveik szerint februárban kerül beadásra, amiből a tavasz végére, nyár elejére lehet támogatói döntés.

A rövid bevezető után a projektmenedzser rátért a legfőbb célokra, vagyis a tisztítótechnológia telepítésére és a részleges ivóvízhálózat-rekonstrukció bemutatására. A vízmű korszerűsítésének érdekében ikerelrendezésű biológiai, ammónium, vas és



mangántalanítási technológiai sorok épülnek ki. Többször kiemelte prezentációjában, hogy az egész tisztítási technológia környezetbarát és vegyszermentes lesz. Az alacsony környezeti terhelés mellett az alacsony üzemeltetési költség is egyértelműen a már említett technológia mellett szól.

A vízellátás jövőbeni akadálymentes biztosításához egy új kút létesítése is szükséges. A teljesen automatizált rendszerre néhány hazai és külföldi referenciát is láthatunk. A projekt lehetővé teszi rekonstrukciós feladat elvégzését is korlátozott mértékben. Ennek kapcsán több mint három kilométer vezeték kerül kicserélésre. Így a tisztább víz után a szolgáltatási biztonság is növekedni fog.

A projekttel kapcsolatos minden fontos információt megtalálhatnak most és a beruházás megvalósítási szakaszában az [ivoviz.nagykoros.hu](http://ivoviz.nagykoros.hu) oldalon.



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.0390 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

**Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?**

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

**Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!**  
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
Telefon: 06 30 368 6558

## NE FELEDJE!

**2013. MÁRCIUS 24-ÉN IRÉN-NAPI VÁSÁR  
NAGYKÖRÖSÖN A VÁSÁRTÉREN!**



# SIKEREK BEN GAZDAG ASZTALITENISZ-HÍREK



2013. február 10-én Veresegyház Mézesvölgyi Általános Iskolájában a nyílt amatőr asztalitenisz-verseny gyerekeknek és felnőtteknek került megrendezésre.

Nagykőrösről Diáksport Egyesületünk 16 versenyzőt nevezett a fenti versenyre. A kategóriák a következők voltak.

**Leánygyermek újonc kategória (8–11 éves):** Fehér Kata I. hely; Fehér Anna III. hely; Utasi Viktória V. hely. **Leány újonc + serdülő kategória együtt (12–15 éves):** Búza Tímea II. hely; Nagyhajú Dzszenifer V. hely. **Felnőtt női amatőr:** Iván Istvánné senior I. hely; Zatykó Erzsébet V–VIII. hely; Búzáné Gizella V–VIII. hely. **Fiú kategória (8–13 év):** Dúzs Dénes IV. hely. **Fiú kategória (13–15 éves):** Faragó Bence V. hely. **Fiú kategória (15–18 éves):** Búza Levente II. hely. **Felnőtt amatőr egyéni:** Szabó Tibor II. hely; Török István IV. hely; Beregszászi Imre

V–VIII. hely. **Hobby felnőtt amatőr:** Pap Kálmán IV. hely; Jakab Tibor IX–XII. hely. **Összevont páros:** Szabó Tibor – Török István II. hely; Beregszászi Imre – Búza Levente V–VIII. hely.

**A fenti eredmények önmagukért beszélnek. Gratulálunk minden versenyzőnek az elért helyezésekért!**

**FRENETIKUS ASZTALITENISZ-SIKER DUNAKESZIN!** 2013. február 16–17-én farsangi asztalitenisz-versenyt rendeztek Dunakeszin. Február 16-án utánpótlás újonc, serdülő és ifjúsági kategóriában versenyzett egyesületünkben 5 leány és 4 fiú. Külön öröm volt számunkra ismét a sok jó eredmény és a kapott díjak.

**Eredmények:**  
**Újonc leány kategóriában:** Búza Tímea II. hely; Nagyhajú Dzszenifer III. hely; Fehér Kata III. hely; Utasi Viktória V. hely; Fehér Anna VI. hely. **Újonc fiú kategóriában:** Szabó Milán

V–VIII. hely. **Serdülő kategóriában leány:** Búza Tímea I. hely; Nagyhajú Dzszenifer II. hely; Fehér Kata III. hely; Utasi Viktória VI. hely. **Serdülő kategóriában fiú:** Faragó Bence V. hely; Szabó Milán V–VIII. hely. **Ifjúsági kategóriában:** Török István II. hely; Búza Levente V. hely; Faragó Bence VII. hely. Külön dicséretet érdemelnek a lányversenyzők kiemelkedő eredményeikért, valamint **Török István**, aki betegen is megszerezte az előkelő II. helyet.

További sikerekben gazdag versenyzést kívánunk nekik.

**ÚJABB SIKEREK ASZTALITENISZ-BEN** – A Magyar Olimpiai Bizottság, a Bács-Kiskun Megyei Asztalitenisz Szövetség és a Kiskunhalasi Asztalitenisz SE támogatásával diák szabadidős verseny rendezésére került sor 2013. február 24-én Kiskunhalason. Öt versenyszámban, illetve korcsoportban és összevont pá-

ros versenyben lehetett indulni. Minden versenyző csak a saját korcsoportjában indulhatott.

**I. korcsoport** (2004 és után született) lányok és fiúk: Fehér Anna V. hely. **II. korcsoport** (2002–2003-ban születettek): Fehér Kata III. hely; Utasi Viktória V. hely; Szabó Milán V. hely. **III. korcsoport** (2000–2001): Nagyhajú Dzszenifer V–VIII. hely; Dúzs Dénes II. hely. **IV. korcsoport** (1998–1999): Faragó Bence IX. hely. **V. korcsoport** (1995–1997): Török István I. hely; Búza Levente V–VIII. hely.

**Összevont páros fiúk-lányok I–V. korcsoport:** Török István – Dúzs Dénes II. hely.

Több versenyzőnkrol is elismerően szóltak a rendezők és az elnök. Igen jóleső volt ez az elismerés más megyék vezetőitől. Gratulálunk versenyzőinknek az elért eredményekhez! További sikerekben gazdag versenyzést kívánunk!

**PDSE vezetősége**

## Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját  
2013. március 18-án 16.00 órakor

## Bozsik Gábor

Vienna Konservatorium Budapest Főiskola  
hallgatójának hangversenyére

Helyszín: Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola  
hangversenyterme



## FELHÍVÁS

Ismét **tehetség gondozó foglalkozások óvodásoknak** a Kossuth Lajos Általános Iskolában!

A következő foglalkozásra  
2013. március 22-én **pénteken**  
16.00 órakor kerül sor.

E naptól megtekinthető  
a **Napközi Kreatív Munkák** c. kiállítás  
az iskola aulájában.

Az új érdeklődőket is szeretettel várjuk  
a Kinizsi úti épületünkben.  
Bejárat mindkét kapu felől.

**FELHÍVÁS** • A KÓVA Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz közzé lakáscélú ingatlanok hasznosítására. A pályázati felhívások megtekinthetőek a Polgármesteri Hivatal, valamint a KÓVA Zrt. épületében elhelyezett hirdetőtáblákon, továbbá a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon.



## KEDVES SZÜLŐK!

Az Arany János Református Általános Iskola a 2013–2014-es tanévben szeretettel várja a tanköteles gyermekeket az alábbi első osztályaiba:

- matematika-informatika orientáltóságú osztály
- idegen nyelvi orientáltóságú osztály

A beiratkozás helye:  
Nagykőrös, Hősök tere 8.

A beiratkozás ideje:  
2013. április 8. (hétfő)  
8.00–18.00

2013. április 9. (kedd)  
8.00–18.00

### KÉREM, A BEÍRATÁSKOR HOZZÁK MAGUKKAL:

- a gyermek fejlettségét megállapító óvodai szakvéleményt,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek lakcímét igazoló iratot (lakcímkártyát),
- a gyermek hatósági bizonyítványát (TAJ szám)
- a keresztelőről szóló emléklapot (amennyiben a gyermek nincs megkeresztelve a tanulmányfelvételnek nem akadálya),
- a szülő személyi igazolványát, lakcímkártyáját.

Nagykőrös, 2013. március 6.  
Vas János igazgató

## FELHÍVÁS

### ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁSRA

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nagykőrösi Tankerülete a 2013/2014. tanévre az 1. osztályos általános iskolai beiratkozás időpontját és módját az alábbiak szerint állapítja meg.

2013. április 8–9. (hétfő, kedd)  
8.00–18.00 óráig

A szülő a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. §-a alapján köteles beírattatni a körzet szerinti vagy a választott iskolába tanköteles gyermekét. Tanköteles az a gyermek, aki 2013. augusztus 31-éig betölti a hatodik életévét, és elérte az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget.

#### BEIRATKOZÁS HELYEI:

- Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykőrös, Kinizsi u. 4.
- Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, Nagykőrös, Vadas u. 2.
- II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Nagykőrös, Kecskeméti u. 39–41.

– Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI, Nagykőrös, Kalocsa B. u. 3.

Beiratkozáskor az alábbi dokumentumokat szíveskedjen magával hozni:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- a gyermek TAJ kártyája,
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás (óvodai szakvélemény) eredeti példánya.

A szülő az iskola körzetéhez tartozó utcákról és a beiskolázásról az óvodákban, az általános iskolákban, az iskolák internetes oldalán, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban és a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) weboldalon, az egyedi programokról pedig az általános iskolákban kérhet felvilágosítást. Az általános iskoláknak a körzetükbe tartozó tanköteles gyermeket fel kell venniük. A szülő választhat másik iskolát gyermeke számára, amennyiben az intézmény fogadni tudja a tanulót.

**A SZÜLŐ KÖTELESSÉGE GYERMEKE TANKÖTELEZETTSÉGE TELJESÍTÉSÉNEK BIZTOSÍTÁSA.**

Az általános iskolai felvételtől, átvételtől az iskola igazgatója dönt, melyről írásban tájékoztatja a szülőket. A felvételi döntést illetően fellebbezéssel lehet élni, melyet a közléstől számított 15 napon belül a Nagykőrösi Tankerületi Igazgatónak címezve a felvételt elutasító iskola igazgatójánál kell benyújtani.

Nagykőrös, 2013. március 12.  
Lebanov József  
tankerületi igazgató

### 1%-okkal a városért

**Nagykőrös Egészségügyéért Alapítvány**  
2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.

Az alapítvány adószáma: 18703650-1-13

A befolyt összeget a kórház dolgozóinak képzésére, továbbképzésére kívánjuk fordítani.

A hozzánk korábban beérkező nagykőrösi szervezetek nevét, adószámát, tevékenységét megtalálja előző lapszámainkban, illetve a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.

Hirdetés



## Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.  
Telefon: 53/355-984  
[www.donathelelmiszer.hu](http://www.donathelelmiszer.hu)

### 12. heti menü (március 18–23.)

- Hétfő:** karfiollevés, sonkás-sajtos rakott tészta  
**Kedd:** nógrádi parasztleves, rizses lecsó csipős debrecenivel  
**Szerda:** fejtett bablevés bacon kockával, alföldi rakott kifli  
**Csütörtök:** tavaszi zöldséglevés, rántott szelet zöldborsó főzelékkel  
**Péntek:** gyümölcsleves, disznótoros tört burgonyával, savanyúsággal  
**Szombat:** orjaleves, fűszeres tarja gombamártással, párolt rizzsel

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag.

## KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

**HETI AKCIÓ március 18–23.**

**Sertéscomb 1.090 Ft/kg**

**Rizses, véres, májas hurka 690 Ft/kg**

## INGYENES virágkiszállítás

Ági Virág Ajándék  
Szabadság tér 12.  
53/350-331 • 30/701-8619

**Brilliant Spark Nyelviskola**

**ANGOL és NÉMET nyelvből folyamatosan indulnak kezdő és haladó szinten:**

- tanfolyamok • egyéni órák • kismamának foglalkozások gyermekmegőrzéssel • kreatív ovi foglalkozások • kisiskolák és junior bérletes foglalkozások

Érdeklődni és jelentkezni lehet:  
Nagykőrös, Szolnoki út 18.  
[iroda@bsnyelviskola.hu](mailto:iroda@bsnyelviskola.hu)  
Tel.: 06-20-991-7781

**EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK:**  
fordítás, nyelvkönyvadás  
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 06632-2011

**ELEKTRO TEAM** **SZERETI ÖN A KÉNYELMET?**

**Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók**  
Forgalmazás, telepítés, javítás  
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064





## A tavaszi szezon első meccse után a második helyen áll a Kinizsi

Március 10-ével kezdetét vette a Nagykőrösi Kinizsi TL FC számára is a 2012/2013-as bajnokság tavaszi szezonja. Az NB III-ba közel fél évszázad után visszatérő Kinizsi 25 ponttal a harmadik helyen zárta az őszi szezont a szintén 25 pontos, de jobb gólkülönbséggel rendelkező Tököl VSK és a tabella élén 27 ponttal álló Dunaharaszti MTK mögött.

A tavasz első meccsét idegenben vívta meg a csapat, Makóra látogatott a Kinizsi. A hazaiak a 14 csapatos mezőny 12. helyén zárták az őszi, Nagykőrösön az ideny első meccsén 0:0-s döntetlen volt az eredmény.

A makói túráról végül is 1 pontot sikerült hazahozni. Igaz, a hazaiak egy nagykőrösi öngólnak köszönhetően a 2. percben előnyhöz jutottak, de csak a 35. percgig örülhettek, amikor is **Pető Zoltán** gólját után már 1:1-re módosult az eredmény. Az eredmény ezután nem változott, a jegyzőkönyvvezetőknek csak a cseréket és a sárgalapokat kellett jegyezniük, gólt egyet sem. Csere és sárgalap pedig egyaránt 6-6 volt a meccsen, igaz, míg mindkét oldalon 3-3 játékos váltotta tárhirdetés

sát a pályán, addig a lapok vonatkozásában 4 jutott a Kinizsi játékosainak és csak 2 a hazaiaknak.

A fordulóra szintén 25 ponttal érkeztek, nagy rivális Tököl Szegeden 2:0-ra kikaptak, így a megszerzett egy pont is elég volt az előrelépéshez, azaz a tabellán immár a második helyen áll a Kinizsi. Mivel a Dunaharaszti szintén „x”-elt, így maradt a kettő gólos hátrányunk a listavezetőhöz képest.

**Tóth Mihály** játékos edzőt kérdeztük a meccsről és a tavaszi szezon céljairól.

– **Mennyire elégedett a csapat szezonnyitó meccsen mutatott teljesítményével, megérdemeltnek tartja-e a döntetlent?**

– Ha azt nézem, hogy a tavasz első mérkőzése volt, és idegenben játszottunk, elégedett is lehetnék az egy ponttal. A meccs képe alapján azonban azt mondom, hogy egy kicsivel többre voltunk hivatottak. Négy százszázalékos ziccerünk volt, igaz az ellenfélnek is volt 0:1 után egy lehetősége, ha azt be rúgják, 0:2, és onnan már nehezebb lett volna felállni. Összességében kicsit csalódott vagyok, töb-

bet vártam a játékosoktól, nem is igazán játékban, hiszen egy hete edzünk füves pályán, hanem hozzáállásban. A mentális felkészültség egy kicsit gyengére sikeredett, néhány játékos az átlagnál gyengébb teljesítményt nyújtott.

– **A második helyen áll a csapat, adódik a kérdés, milyen reményekkel indulnak harcra, cél az első hely?**

– Ha azt nézzük, hogy másodikak vagyunk, és előre tudunk lépni egy helyet, akkor az jó dolog, de ez sem engem, sem a játékosokat nem téveszti meg, hiszen nem most kell ott lenni a második helyen, hanem az utolsó, a huszonhatodik forduló után. Úgy gondolom, akkor kell majd igazán jól szerepelni. Annyi pontot kell gyűjteni, hogy akkor a második vagy akár az első helyre is oda tudjunk érni. A bajnokság elején az első öt közé jutás volt a célkitűzés, ez továbbra sem változott, de úgy érzem, szeretnénk nagyot álmodni, és reális esélyünk van akár arra is, hogy a dobogó bármely fokát elérjük. Ha most nyertünk volna, már elsőkk lennénk, de hangsúlyozom, ez egy részeredmény. Mindig csak

egy mérkőzésre készülünk, meglehet, hogy a végelszámolásnál akár ez a két pont is hiányozhat.

– **A következő fordulót itthon játssza a csapat, milyen tippje van az eredményre vonatkozóan?**

– A mi játékosállományunk nagyon sokra hivatott, és minden mérkőzésen reális esélyünk van arra, hogy a három pontot begyűjtjük, ez volt most Makón is. Úgy léptünk fel a pályára, hogy az volt a taktikai utasítás, győzni szeretnénk, tehát nem védekezve próbáltunk játszani. Nagyon sok ellenfél edzőmérkőzéseken ezt játszotta ellenünk, erre fel kell készülni, és a támadó futballt erőltetni. Mi minden mérkőzésen úgy fogunk pályára lépni, hogy nyerni akarunk, és ez a hétvégén sem változik a Monor ellen. Bár arra azért figyelni kell, hogy megfelelő emberek vannak a kontra végigfutására, erre fel fogom hívni a játékosok figyelmét, és felkészülünk rá. A Makó elleni meccsen is megvoltak a helyzetek, az edzőmérkőzésekhez képest léptünk előre, de igazán az „i”-re a pontot a mérkőzés megnyerésével nem tudtuk feltenni.

## TÁJÉKOZTATÁS A VÍZIKÖZMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉRŐL

**Örömmel számolunk be róla, hogy a BÁC SVÍZ Zrt. 2013. január 1-én megkezdte Nagykőrösön a víziközművek üzemeltetését.** Ezen tevékenységünkhöz kapcsolódóan 2013. március és április hónapokban munkatársaink felméri az átvett víz- és csatornahálózat állapotát, valamint a nyilvántartások pontosságára érdekében egyidejűleg adategyeztetést is végeznek. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy kollégáink fényképes igazolvánnyal rendelkeznek. **Tisztelettel kérjük, hogy segítsék kollégáink munkáját, együttműködésüket előre is köszönjük.**

**Együtt szeretnénk tájékoztatást nyújtani néhány fontos, a víziközmű üzemeltetésre vonatkozó és fogyasztóinkat is érintő jogszabályról:**

- A 2011. évi CCIX. törvény 55.§-a értelmében, ha az ingatlan mentén műszakilag rendelkezésre áll víz- és/vagy szennyvízcsatorna közmű, akkor arra legkésőbb 2013. július 1-ig, vagy annak műszaki átadásától számított egy éven belül rá kell kötni. Tekintettel arra, hogy Nagykőrösön a 2011-2012-ben épített szennyvízcsatorna műszaki átadása 2012 nyarán megtörtént, az újonnan csatornázott területeken a szennyvízközműre csatlakozás határideje

2013. augusztus 31-én lejár.

Kérjük, hogy szíveskedjenek e határidőt betartani, a víziközmű csatlakozás kivitelezése előtt pedig keressék fel fogyasztói irodánkat a Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. szám alatt.

- Az 58/2013. (II.27.) kormányrendelet 85 § (2) értelmében a gravitációs rendszerű szennyvíz-törzshálózat üzemeltetése estén, az ingatlan előtt húzódozó szennyvíz-törzshálózat fedlappszintjénél alacsonyabban fekvő (pl. pince) helyiségek szennyvízelvezetését házi átemelővel kell megvalósítani.
- Nagykőrösön elválasztott rendszerű, vagyis külön csapadék- és külön szennyvíz-csatornahálózat üzemel. Az 58/2013. (II.27.) kormányrendelet szerint az ingatlanokról a csapadékvíz közüzemi szennyvízcsatornába történő elvezetése szabálytalan. Ilyen illegális csatornahasználat esetén, az ingatlan tulajdonos felé a 10 éves átlagcsapadék mennyiség alapján számított, kétszeres szennyvízcsatornadíjat kell kiszámlázni. Kérjük, hogy akinek ingatlanáról jelenleg csapadékvíz kerül a szennyvízcsatornába, a leválasztást mielőbb végezze el. Javasoljuk a csapadékvíz elszikkasztását zöldfelületen, árokban vagy földalatti dréncső-rendszeren

keresztül, illetve összegyűjtését tározóban és felhasználását locsolóvízként.

- A 2011. évi CCIX. törvény előírása szerint legkésőbb 2013. december 31-ig hitelesített vízmérőt kell felszereltetniük azoknak, akik saját fűtőközlővel rendelkeznek és annak vize használat után a szennyvízcsatornába kerül. A hiteles vízmérő felszereléséig a víziközmű-szolgáltató átalánydíjas csatornadíjon köteles a szolgáltatást elszámolni, amely a mért vízmennyiségből számoltnál lényegesen magasabb.

Vízszolgáltatással és szennyvízcsatorna szolgáltatással kapcsolatos ügyeik intézésére állunk szíves rendelkezésükre:

**Hétfőn: 13-15 óráig**  
**Kedden és szerdán: 08-12 óráig**  
**Csütörtökön: 08-20 óráig**  
**Nagykőrösön, a Lőrinc pap u. 3. szám alatt, illetve az 53/ 511-511-es telefonon.**

**Együttműködésüket köszönjük!**



# ANGYALOK ZENÉJE

EGYHÁZI GÉZA

TÓTH ADRIENN

## KOMOLYZENEI KONCERT

SZENT LÁSZLÓ RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM  
NAGYKÖRÖS

2013. ÁPRILIS 12-ÉN, 18:00 ÓRAKOR

KÖZREMŰKÖDNEK:

BAKSA ENDRE  
ZONGORA

ÉCSEDI PÉTER  
ÉNEKMŰVÉSZ

ARANY JÁNOS REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉNEKKARA

F. HEGEDŰS ZOLTÁNNE  
KARNAGY

PATIRCSKA ÁGOTA  
KARNAGY

ARANY JÁNOS REFORMÁTUS

GIMNÁZIUM ÉNEKKARA

ÉCSEDI PÉTER  
KARNAGY

SZENT KRISTÓF KÓRUS

SIMON KINGA  
KARNAGY

Jegyek 1.800 Ft. Áron elővételelben megvásárolhatók:

Szent László Római Katolikus Plébánia (Nagykörös, Szabadság tér 3.) Country Tours (Nagykörös, Széchenyi tér 2.)

Jegyrendelés a rendezvény e-mail címén: templomkoncert@gmail.com

Támogatónk:



A műsorváltozás jogát fenntartjuk

## Szerintem...

Önnek mi a véleménye arról, hogy Nagykovács Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?

### ZATYKÓ JÓZSEFNÉ



Támogatom a megyeváltást, mert fontosnak tartom, hogy az emberek ne se-gélyekből, hanem munkából éljenek meg.

### MÓDRA GYÖRGY (63)



Nekem két fiam is Kecskeméten dolgozik. Maximálisan támogatom, hogy Nagykovács Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon, hiszen annak a megyének teljesen más a felépítése, másként gondolkodnak az emberek. Jó lenne, ha Nagykovács csatlakozni tudna.

### CSAPLÁR LAJOSNÉ (65) és K. FEHÉR LÁSZLÓNÉ (64)



Maximálisan támogatjuk a megyeváltást, s mindenről tájékozódunk is. Bízunk benne, hogy így jobb lesz minden nagykovácsi ember számára. Több érzelmi kötődés is Kecskeméthez fűz bennünket. Nagyon pozitív reményeket táplálunk ez ügyben. Annak is örülünk, hogy ilyen szépen fejlődött eddig is a város, elég csak megnézni a gyönyörű főteret, a Postapalotát, a vasútállomást. Nagyon sokat szépült Nagykovács az utóbbi időben, s mi bizakodóak vagyunk, hogy ez a fejlődés csak folytatódik majd a megyeváltással.

## FELHÍVÁS

Nagykovács Város Önkormányzata nevében tájékoztatom Nagykovács város lakosságát, hogy a

**2013. március 28-án (csütörtök) 9.00 órakor** kezdődő képviselő-testületi ülés keretén belül

**KÖZMEGHALLGATÁSRA**  
kerül sor

az Arany János Kulturális Központ emeleti tanácskozótermében  
(Nagykovács, Szabadság tér 7.)

**NAPIREND:**

a 2013. április 7-ei helyi népszavazással kapcsolatos közérdekű tájékoztatás, kérdések, észrevételek

Állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek képviselőinek egyéb közérdekű kérdései, javaslatai

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Dr. Czira Szabolcs polgármester

## FELHÍVÁS

Nagykovács Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata nevében tájékoztatom Nagykovács város lakosságát, hogy a  
**2013. március 25-én (hétfő) 15.00 órakor** kezdődő képviselő-testületi ülés keretén belül

**KÖZMEGHALLGATÁSRA**  
kerül sor

a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal fszt. 6. sz. helyiségében  
(Nagykovács, Szabadság tér 5.)

**NAPIREND:**

Állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek képviselőinek  
KÖZÉRDEKŰ kérdései, javaslatai

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykovács, 2013. március 7.

Keskeny Rudolf s. k. elnök

## MEGHÍVÓ

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk  
**Palásti Viktor**  
**10 év** című kiállításának megnyitójára  
2013. március 20-án, szerda  
17 óra.

Az alkotóval beszélget  
**Juhász Nándor**  
művelődésszervező.

**Közreműködik: Kiss Zsolt,**  
a Körszínház direktora.

**A kiállítás megtekinthető**  
**2013. április 12-éig.**

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS  
KÖZPONT

2750 Nagykovács, Szabadság tér 7.  
Tel.: 53/350-040

E-mail: muviroda@korosikultura.hu  
Web: www.korosikultura.hu